



PROTOKOLL KRETSSTYRET

KS-møte nr. 14/2021

Møtetid: Mandag 20. desember 2021 kl. 1900 – 2115
Møtested: Teams

		Til stede	Forfall	Ikke møtt
Leder:	Inger Lilleby Fløgum	X		
Nestleder:	Jannicke Stenberg Mykkestue	X		
Medlem:	Morten Gustu	X		
Medlem:	Haakon Struksnæs Fjone	X		
Medlem:	Mali Nordseth Nyløkken	X		
Medlem:	Svein Erik Nordhagen	X		
Medlem:	Alexander Ericsson	X		
Medlem:	Marianne Frantzen	X		
Ansattes representant:	Tom Svellet (referent)	X		
Org. sjef:	Tina Thorsen	X		

AGENDA

Sak -90 **Godkjenne saksliste**
Saksliste ble godkjent

Sak -91 **Godkjenne protokoll**
Protokoll fra møte 6. desember 2021 ble godkjent

Sak -92 **Habilitet**
Ingen aktuelle saker

Vedtaksaker

Sak-93 Høring - Innlandet fylkeskommune

Innlandet fylkesting vedtok 8. desember at det skal gjennomføres en rådgivende folkeavstemning vedr. en eventuell oppdeling av Innlandet fylke tilbake til Hedmark og Oppland.

I den sammenheng inviterer fylkeskommunen aktuelle samarbeidspartnere, organisasjoner og råd til høring om eventuell deling av Innlandet fylkeskommune.

Høringsfrist er 31. januar.

Vedtak:

Styret gir politisk utvalg fullmakt til å forfatte et høringsutkast. Dette skal være ferdig for vurdering i styret innen 25. januar.

Diskusjons/orienteringssaker for videre oppfølging

- Para-VM i januar 2022
Opplegg fra kretsens side avventes. Svein Erik holder tak i dette.
- Strategiprosess
Styret gjennomfører eget seminar lørdag 8. januar.
- Oppdatert status studiet Bærekraft
11 påmeldt på studiet. Det jobbes for observatørplasser.
- Oppfølging av særkretser ift. særkretsemidlene fra fylket
Det gjennomføres møte medio januar
- Politisk påvirkning
Det jobbes for å møte Innlandsbenken på Stortinget. Tom og Inger følger opp dette.
Det jobbes i administrasjonen med idrettsrådenes rolle, medvirkning og engasjement i det politiske påvirkningsarbeidet.
- Likestillingsprosjektet «Gnist»
Positivt mottatt i NIF, det bevilges 200` av sponsormidlene fra NT til prosjektet.
Opptak/innspilling gjort med en av aktørene.
Skal presenteres for særkretsene.
- Gatelagene i Innlandet
Eventuelt prosjekt i Innlandet, ikke diskutert.
- Dato for styremøter i 2022

8. januar	styreseminar	Ottestad
17. januar	styremøte	Ottestad
15. februar	styremøte	Lillehammer
9. mars	styremøte	Gjøvik/Vind IL?
5. april	styremøte	Ottestad
19. april	styremøte	Teams
23. april	kretsting	
11.mai	styremøte	Lillehammer
21. juni	styremøte	Ottestad